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Francia vállalatok kötelezettségvállalása az 
egészségért  

Hosszú távú kötelezettséget vállal az egészségmegırzés támogatására közel 
félszáz francia vállalat 
 

 
 
 
A Francia- Magyar Kereskedelmi és Iparkamara közel ötven tagja kötelezettséget 
vállal, hogy a jövıben még nagyobb hangsúlyt fektet az egészségmegırzés 
fontosságának népszerősítésére vállalaton kívül és belül egyaránt.  
A programban részt vevı vállalatok szeptember 25-én Egészség Charta 
aláírásával vállalják, hogy összefognak dolgozóik és a környezetükben élık 
egészségéért, átadják egymásnak sikeres programjaikat és az azok 
lebonyolításához szükséges szaktudást, és egy év múlva áttekintik az elért 
eredményeket.  
Az ünnepélyes aláíráson René Roudaut, Franciaország magyarországi 
nagykövete, Dr. Székely Tamás egészségügyi miniszter és Dr. Ábrahám Attila 
népegészségügyért felelıs miniszteri biztos is részt vett. 
 
Hazánk legnagyobb francia befektetıi, a sanofi-aventis/Chinoin és a Michelin 
mellett közel félszáz vállalat csatlakozott a Francia-Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara kezdeményezéséhez, melynek célja, hogy a magyar gazdaságban 
jelentıs szerepet betöltı külföldi cégek hosszútávon kötelezzék el magukat a 
prevenció, az egészséges életmód népszerősítése mellett. 
A kezdeményezéshez elsıként csatlakozó sanofi-aventis/Chinoin, Gide Loyrette 
Nouel, Decathlon, Air Liquide, Antalis, Auchan, Dalkia, EDF, GCC, Michelin és a 
többi aláíró reméli, hogy kötelezettségvállalásuk a hazai vállalkozások széles 
körében kedvezı fogadtatásra talál, és közülük sokan bekapcsolódnak a vállalaton 
belüli és kívüli prevenciós programok aktív támogatásába.  
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Az Air Liquide Hungary aláírja a Chartat. 

 
A programban részt vevık nem hiába bátorítanak másokat is a csatlakozásra, 
hiszen már a Magyarországon mőködı francia vállalatok részvételével is közel 60 
ezer dolgozó hallana rendszeresen az egészségmegırzés fontosságáról, az 
aláírók táborának bıvülése következtében pedig remélhetıleg ennél is többen 
ismernék fel az egészséges életvitel fontosságát. 
 
 


